

周日光棍节一起来“脱单”

本报牵手派对将在安居·幸福里举办,下午2点可到华泰广场免费乘车



派对现场互动交流区已布置好。本报记者 邵艺谋 摄

本报泰安11月8日讯(记者 邵艺谋) 11日,本报主办的牵手派对将在安居·幸福里举行,相亲者可于11日下午两点在华泰广场免费乘车,也可自行前往参加派对,下午3点相亲会准时开始。

8日上午,十几名单身男女来报名牵手派对。“前几天就想来了,一直没时间去,今天早上请了假急忙赶来。”市民朱先生说,他比较喜欢热闹,喜欢和许多人一起聊天,得知此次牵手派对活动后,就一直翻日历挤时间报名。“其实我们单位还有几个同事也想报名,只是他们知道的比较晚,没有准备好,到了星期天我们几个一起过去。”

记者在本报“桃花朵朵开”相亲QQ群里看到,不少已经报名的相亲者十分关心活动当天的天气和交通情况,“我特意查了查当天天气,好像不是很好,派对现场不会很冷吧?要不就成了‘要风度,没温度’了。”网友“记着幸福”问到,此外,众多网友也都关注活动当天如何去现场,“以前没去过,怕找不着地方,求有爱的同志带路。”网友“安静”说。

8日,本报联合安居房产主办的“情牵安居·缘定幸福里”报名点报名正式结束。为了营造浪漫温馨氛围,此次牵手派对转换了传统的室外相亲模式,在安居·幸福里营销中心举

行,目前营销中心一层互动交流区、男士展示区和女士展示区都已布置好,二楼餐饮区周日也摆满各种甜点和热饮,在为大家营造温馨气氛的同时带去一丝温暖。

另外,此次安居·幸福里还特意安排大巴车接相亲者,凡是报名此次牵手派对的市民都可免费乘车。乘车时间:11日下午2点,乘车地点:东岳大街华泰广场(银座城市广场对面),请参加相亲会的市民准时到乘车点乘车。选择自行前往的市民可开车沿龙潭路往南,到龙潭路与西天门大街交汇处即可。市民还可乘坐2路、K2路、K26路到龙泉小区站下车即可。

带好证件现场能报名

本报泰安11月8日讯(记者 邵艺谋) 8日下午,此次牵手派对报名正式结束。此次牵手派对可现场报名,市民只需持身份证、户口本或单身证明和照片一张,就能在活动当天到安居·幸福里现场报名参加活动。

下午5点多,本报“桃花朵朵开”相亲群里不断有网友询问是否还能继续报名。“这几天一直没顾不上报名,请问还能报吗?要是参加不了就太可惜了。”一

网友说。下午6点,市民刘女士打来电话,希望报名参加牵手派对,“我今天刚从外地出差回来,报名还来得及吗?”

为了保证牵手派对质量,此次活动限定报名300人,现距离报名上限还有30多个名额,没来得及报名的市民可在“光棍节”当天直接到活动现场报名。报名时需持身份证、户口本或单身证明,并携带个人生活照一张,我们将为报名者现场制作个人信息卡。

牵手成功获2万置业基金

本报泰安11月8日讯(记者 邵艺谋) 8日,记者从安居地产了解到,凡是现场牵手成功的相亲者都可获得安居房产提供的2万元置业基金。

派对当天,组织方将在活动现场设置互动游戏和才艺展示活动,想在现场展示个人魅力的单身男女可提前做好才艺,凡是主动展示才艺的相亲者都可获得精美礼品一份。另外,牵手派对还增加“8分钟相亲”环节,单身

男女可现场参加相亲速配,现场有意配对成功的,可获得一份厚重大奖。

目前互动交流区、风采展示区和餐饮区都已准备好,当天免费向大家提供蛋糕、西点和各种饮品,还有调酒师现场调制精美可口的鸡尾酒。此外,为回馈参加牵手派对的市民,凡是现场牵手成功的相亲者均可获得2万元置业基金,此基金在购买安居·幸福里房产时可抵2万元金额。

泰山天池于11月12日盛大开业

地址:泰安市泰山区碧霞大街98号(方特欢乐世界西南200米)
电话:0538-8989900 8989901

试营业大酬宾

- 1.门票59元,现试营业优惠价39元/位;
- 2.豪华盛大自助晚餐,每晚5:00至8:00,上百品种美味佳肴,优惠价29元/位;
- 3.精彩纷呈大型文艺演出震撼登场,免费观看,每晚20:30至22:30;
- 4.免费大型自助夜宵、早餐;
- 5.免费豪华棋牌间; 6.免费健身游泳。

泰安市最大的超级洗浴休闲娱乐航母,营业面积达4万平方米,于2012年11月12日隆重登场。

- 洗浴餐饮 休闲汗蒸 理疗、鱼疗 3D影院
- 文艺演出 网吧棋牌 健身游泳 儿童乐园
- 足疗保健 客房演艺 多功能休息大厅 一应俱全
- 上百余种大型自助晚餐

精彩纷呈的天池大舞台每晚8:30分震撼登场,歌舞、小品、魔术、杂技、二人转、特级、变脸、武术等,并每晚特邀三档重量级嘉宾,将给您带来精彩震撼的视觉冲击。

泰山天池欢迎您光临并体验